



ZÁPIS Z KONTROLY VÝKONU ODSUNU

Z: Útvar policajného zaistenia pre cudzincov Medveďov (ďalej len „ÚPZC Medveďov“)

Do: Madrid, Španielske kráľovstvo

Dátum realizácie: 25.04.2023

Vyhostovaná osoba: [REDAKOVANÉ], (ďalej len „M.G.“), muž, [REDAKOVANÉ], št. prísl. Bolívia
[REDAKOVANÉ], (ďalej len „O.R.“), muž, [REDAKOVANÉ], št. prísl. Bolívia

Monitoring uskutočnil: [REDAKOVANÉ] (ďalej len „monitor“), Slovenská humanitná rada

Dátum vyhotovenia: 16.05.2023 – 17.05.2023

OBSAH

1. Dodržiavanie práv a povinností štátneho príslušníka tretej krajiny umiestneného v zariadení.
2. Dodržiavania povinností policajného útvaru a zariadenia v súvislosti so zaistením štátneho príslušníka tretej krajiny.
3. Kontrola výkonu odsunu počas prípravy a priebehu odsunu.
 - a) Prepustenie cudzincov z ÚPZC Medveďov.
 - b) Transfer cudzincov z ÚPZC Medveďov na medzinárodné letisko vo Viedni.
 - c) Transfer cudzincov z letiska vo Viedni na letisko v Madride.
4. Kontrola výkonu odsunu po skončení odsunu do Bolívie.

1. DODRŽIAVANIE PRÁV A POVINNOSTÍ ŠTÁTNEHO PRÍSLUŠNÍKA TRETEJ KRAJINY UMIESTNENÉHO V ZARIADENÍ.

Cudzinci M.G. a O.R. boli zaistení a umiestnení do útvaru dňa 24.04.2023 na základe rozhodnutia o zaistení za účelom ich trestného vyhostenia z územia Slovenska do domovskej krajiny. Cudzinci pricestovali na územie Slovenskej republiky na pozmenené cestovné pasy letecky, z územia Egypta. Cudzinci pri príchode do ÚPZC Medveďov zároveň disponovali platným cestovným



SLOVENSKÁ
HUMANITNÁ
RADA

SLOVENSKÁ HUMANITNÁ RADA

Budyšínska 1, Bratislava 831 03, tel: 02/50200500, fax: 02/50200510

e-mail: shr@changenet.sk, web: www.shr.sk, www.nasiutecenci.sk,

IČO:173 160 14, DIČ:202 11 855 40



pasom, z tohto dôvodu bol predpoklad, že v zaistení nepobudnú dlhú dobu. Obaja cudzinci mali po umiestnení do zaistenia a našom prvom stretnutí záujem, čo najrýchlejšie sa navrátiť do Bolívie. Obaja cudzinci aktívne spolupracovali s políciou a na dennej báze sa informovali o svojom možnom a skorom návrate do domovskej krajiny.

Výkon trestného vyhostenia oboch cudzincov bol naplánovaný na dňa 14.5.2023, s odletom z letiska vo Viedni a prestupom na medzinárodnom letisku v Madride, odkiaľ mali cudzinci cestovať už bez sprievodu eskorty. Plánovaný prílet do domovskej krajiny bol v poludňajších hodinách nasledujúceho dňa, t.j. 15.5.2023. Eskortná skupina bolo tvorená dvoma príslušníkmi PZ z ÚPZC Medveďov a dvoma príslušníkmi z agentúry Frontex.

Cudzinci M.G. a O.R. boli pri umiestnení do ÚPZC Medveďov oboznámení s vnútorným poriadkom zariadenia, ktorí im bol pri prijímaní do zariadenia poskytnutý aj v rodnom jazyku. Vnútorný poriadok zariadenia sa nachádza tiež v ubytovacej časti zariadenia, kde je vyvesený v mnohých jazykových variáciách. Pán M.G. a O.R. vnútorný poriadok zariadenia dodržiavali a ani na jedného cudzinca nebola evidovaná sťažnosť počas celej doby ich zaistenia. Cudzinci mali počas svojho pobytu v ÚPZC Medveďov možnosť na nepretržitý osemhodinový spánok a taktiež obaja dodržiavali nočný klúd. V prípade uskutočňovania denných vychádzok sa ich obaja páni mali možnosť zúčastniť a mali možnosť ich využiť na športovú aktivitu, prípadne prechádzku na čerstvom vzduchu. Počas trvania zaistenia ani jeden z cudzincov nevyužil možnosť návštevy, keďže na území Slovenskej republiky nemajú žiadnu rodinu a známych. Cudzinci však pravidelne využívali telefón a internetové pripojenie na kontaktovanie svojej rodiny.

2. DODRŽIAVANIA POVINNOSTÍ POLICAJNÉHO ÚTVARU A ZARIADENIA V SÚVISLOSTI SO ZAISTENÍM ŠTÁTNEHO PRÍSLUŠNÍKA TRETEJ KRAJINY.

Pán M.G. a O.R. boli zaistení dňa 24.4.2023 a následne boli umiestnení do ÚPZC Medveďov. Počas zaistenia bolo obom pánom vydané rozhodnutie o zaistení, kde boli uvedené všetky dôvody pre ktoré k zaisteniu došlo a rozhodnutie im bol pretlmočené do španielskeho jazyka. Počas úkonov zaškoľovania bolo pánom M.G. a O.R. vydané poučenie, kde boli uvedené všetky dôležité informácie, o možnosti kontaktovať zastupiteľský úrad, o možnostiach kontaktovať právneho zástupcu, možnosť kontaktovať mimovládne organizácie alebo rodinných príslušníkov. Pri našom prvom stretnutí v zaistení bolo cudzincom opätovne vysvetlené a ozrejmene, kde sa nachádzajú, aký je dôvod ich zaistenia a boli im opätovne predstavené ich práva a ich možnosti. Obaja cudzinci sa pri našich stretnutiach vyjadrovali, že majú záujem o čo najrýchlejší návrat do Bolívie a vždy sa veľmi zaujímali, ako napreduje ich vyhostenie. Ani jeden z cudzincov nemali záujem využiť možnosť požiadať Centrum právnej pomoci o právnu pomoc. Pán M.G. a O.R. mali vždy pri našich stretnutiach záujem o možnosť kontaktovať svoju rodinu v Bolívii.

3. KONTROLA VÝKONU ODSUNU POČAS PRÍPRAVY A PRIEBEHU ODSUNU.

a) PREPUSTENIE CUDZINCOV Z ÚPZC MEDVEĎOV.

Všetky potrebné informácie ohľadom plánovaného návratu do domovskej krajiny boli pánom M.G. a O.R. poskytnuté dva dni pred plánovaným odsunom, kedy boli vybavené a potvrdené všetky letenky a potrebné povolenia na výkon núteného návratu. Obom cudzincom bolo umožnené zatelefonovať domov rodine, aby ju mohli informovať o svojom návrate, obaja cudzinci túto možnosť aj využili. Prepustenie a následná realizácia odsunu cudzích štátnych príslušníkov bol naplánovaný na dňa 14.5.2023, s odchodom z ÚPZC Medveďov v ranných hodinách. Okolo 7h00 ráno začal proces prepustenia cudzincov z ÚPZC Medveďov, cudzincom bolo umožnené si pobaliť osobné veci, prezliecť sa do civilného šatstva a obaja cudzinci boli informovaní o presnom priebehu odsunu. Pán M. G. a O.R. nejavili žiadne znaky nervozity,

s príslušníkmi eskorty spolupracoval a nekládli vôbec žiaden odpor. S cudzincami boli vybavené všetky formálne náležitosti, boli im navrátené ich osobné veci, peňažné prostriedky, cennosti a taktiež batožina. Pred samotným nástupom do transportného automobilu, boli cudzinci opätovne poučení veliteľom eskorty, ako bude samotný transport prebiehať. Z dôvodu, že obaja cudzinci od počiatku plne spolupracovali a sami sa vyjadrili, že majú záujem o návrat do Bolívie, veliteľ eskorty rozhodol, že im nebudú nasadené putá. Cudzinci pri prepúšťaní z útvaru disponovali osobnými vecami, príručnou batožinou a obom bol zabezpečený balíček so stravou.

b) TRANSFER CUDZINCOV Z ÚPZC MEDVEĎOV NA MEDZINÁRODNÉ LETISKO VO VIEDNI.

Odchod eskorty bol naplánovaný na dňa 14.5.2023 o 08h20min, eskorta bola tvorená troma príslušníkmi Policajného zboru, ku ktorej sa na letisku vo Viedni pripojila dvojica príslušníkov z agentúry Frontex. Cesta z ÚPZC Medveďov na letisko vo Viedni prebiehala bez akýchkoľvek problémov a komplikácií. Eskorta prekročila štátnu hranicu Bratislava Jarovce - Kittsee o 09h30min., s následným príchodom na letisko vo Viedni o 10h20min. Po príchode na letisko, veliteľ eskorty kontaktoval službu konajúceho kolegu na letisku, že práve dorazili na dohodnuté miesto stretnutia. Pán M.G. a O.R. počas celého transportu nejavili známky odporu, nervozity ani inak nemarili výkon odsunu, na otázky veliteľa eskorty reagovali a spolupracovali na výzvy policajtov vykonávajúcich eskortu. Obaja cudzinci boli členmi eskorty priebežne kontrolovaní a policajti sa pravidelne uisťovali, či je všetko v poriadku. Počas transportu nebolo potrebné urobiť žiadnu prestávku, keďže dĺžka transportu na letisko vo Viedni bola krátka a cudzinci taktiež nemali požiadavku, aby bola prestávka urobená.

c) TRANSFER CUDZINCA Z LETISKA VO VIEDNI NA LETISKO V MADRIDE.

Na medzinárodné letisko vo Viedni dorazila eskorta spoločne s cudzincami o 10h20min. Po príchode na letisko, veliteľ eskorty kontaktoval svojho rakúskeho kolegu a eskorta bola spoločne

s cudzincami odprevadená na odletový terminál, ktorý je určený výhradne pre potreby nútených návratov. Pán M.G. a O.R. boli podrobení osobnej prehliadke, bola im skontrolovaná a odbavená ich batožina a následne boli spoločne s eskortou presunutý do čakacej miestnosti. Veliteľ eskorty, spoločne s rakúskym kolegom vybavil všetky potrebné formality, ktoré boli potrebné k samotnému letu. V čakacej miestnosti pobudli cudzinci za sprievodu eskortujúcich policajtov do 11h30, kedy boli prevezení k lietadlu, k nalodeniu na let prišlo o 11h55min, pred samotným nástupom mal ešte veliteľ eskorty krátky rozhovor s kapitánom ohľadom oboch cudzincov. Eskorta s páni M.G. a O.R. nastupovala do lietadla ako prvá a členovia eskorty a cudzinec boli usadení v posledných radoch lietadla. Ako monitor som bol usadený do radu pred cudzincov a mal som zabezpečený dobrý kontakt s oboma cudzincami. K odletu došlo podľa plánovaného harmonogramu o 12h20min, let prebiehal veľmi pokojne, nevyskytli sa žiadne incidenty a obaja cudzinci boli veľmi pokojní. Eskorta, spoločne s pánom M.G. a O.R. doletela na medzinárodné letisko v Madride o 15h20min, po prúde na letisko nás pri vystupovaní z lietadla už očakávali španielski policajti, ktorí nás odprevadili policajnú stanicu, ktorá sa nachádzala v areáli letiska a bola určená na prečkanie cudzincov, ktorí majú byť deportovaní do krajín pôvodu. Cudzinci boli usadení do miestnosti, kde museli vyčkať až do následného nalodenia sa na let do Bolívie. Počas čakania na let, bolo cudzincom umožnené využiť toaletu, bolo im umožnené sa najesť a veliteľ eskorty im taktiež povolil kontaktovať rodinu, aby ju informovali o svojom prúde. Počas čakania na let do Bolívie boli obaja cudzinci veľmi pokojní a kludní. O 21h30 prišlo k nalodeniu cudzincov do lietadla, ktoré smerovalo do Bolívie. Ešte pred samotným nalodením mal veliteľ eskorty pohovor s kapitánom, ktorého informoval o cudzincoch. Následne boli pán M.G. a O.R. vpustení na palubu lietadla a usadení. Policajná eskorta čakala pri lietadle až do samotného odletu, ku ktorému došlo podľa plánu o 22h00min.

4. KONTROLA VÝKONU ODSUNU PO SKONČENÍ ODSUNU DO BOLÍVIE.



Kontrola výkonu odsunu po ukončení odsunu fyzicky neprebehla, ale s cudzincami som mal pohovor počas ich pobytu v ÚPZC Medved'ov a taktiež počas výkonu odsunu. Obaja cudzinci sa vyjadrovali, že do Európy prišli za zárobkom a po čase sa mali záujem vrátiť do Bolívie. V Bolívii im nehrozí žiaden postih zo strany polície alebo štátnych orgánov. Podľa slov pána M.G. a O.R. sa v domovskej krajine nedopustili trestného činu a svoj návrat považujú za bezpečný.

ZÁVER

Kontrola výkonu odsunu prebehla bez väčších komplikácií. Počas celého trvania kontroly výkonu odsunu neboli zistené žiadne nedostatky, porušenia ľudských práv alebo zlé zaobchádzanie s cudzincom. Celý proces výkonu odsunu (dodržiavanie práv a povinností štátneho príslušníka tretej krajiny umiestneného v zariadení, dodržiavania povinností policajného útvaru a zariadenia v súvislosti so zaistením štátneho príslušníka tretej krajiny, kontrola výkonu odsunu počas prípravy a priebehu odsunu, kontrola po skončení odsunu v krajine, kam sa odsun konal), ako aj prístup eskortujúcich policajtov hodnotím veľmi pozitívne. Prístup celej eskortnej skupiny bol k cudzincom veľmi ľudský, zdvorilý, trpezlivý a vysvetľujúci a členovia eskorty sa pravidelne zaujímali o oboch cudzincov.

ODPORÚČANIA

Cudzinci počas celej doby transportu a výkonu svojho odsunu do domovskej krajiny nenamietali a nestážovali sa voči postupu a prístupu eskortujúcich policajtov. Opätovne kladne hodnotím, že cudzinci boli v predstihu informovaní o plánovanom odsune do domovskej krajiny. Pozitívne hodnotím, že cudzincom neboli nasadené putá od započatia celej návratovej operácie. Z tohto

dôvodu hodnotím tento výkon odsunu štátnych príslušníka Bolívie veľmi pozitívne a nie sú potrebné žiadne odporúčania.


monitor


zamestnanec ÚPZC Medveďov / veliteľ eskorty

Meno a priezvisko monitora: [REDACTED]

Dátum návratu: 14.05.2023

Podpis: [REDACTED]

1. PREDNÁVRATOVÁ FÁZA

1.1 PRÁVA A POVINNOSTI ZIASTENÝCH OSÔB V ZARIADENÍ

Mal cudzinec právo na nepretržitý osemhodinový čas na spánok?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Mal cudzinec právo na dve denné vychádzky vo vymedzenom priestore, každá v trvaní najmenej hodinu?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Dodržiaval cudzinec vnútorný poriadok zariadenia, plnil príkazy a pokyny policajta?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Mohol cudzinec na vlastné náklady odosielať písomnosti?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Mohol cudzinec na účel uplatnenia svojich práv podávať štátnym orgánom Slovenskej republiky žiadosti a sťažnosti, ktoré policajný útvar ihneď odoslal?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Mohol si cudzinec objednať na vlastné náklady knihy, dennú tlač a časopisy vrátane zahraničných, ak boli distribuované v Slovenskej republike?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Mal cudzinec právo na prijatie návštevy, najviac dvoch osôb, raz za dva týždne v trvaní 30 minút?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Mal cudzinec právo prijímať osoby, ktoré mu poskytujú právnu ochranu, bez obmedzenia?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Mohol cudzinec raz za dva týždne prijať zásielku s vecami osobnej potreby? Bez obmedzenia zásielku s oblečením?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Mohol cudzinec prijímať peňažné prostriedky bez obmedzenia? Zabezpečilo zariadenie ich uloženie?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

1.2 KOMUNIKÁCIA S CUDZINCOM

Bol monitor prítomný na informačnom pohovore vedúceho eskorty s cudzincom?

ÁNO <input checked="" type="checkbox"/>	NIE	AK NIE, dôvod:
--	-----	----------------

Porozumel cudzinec poskytovaným informáciám?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Bol potrebný tlmočník pri vykonávaní pohovoru s cudzincom?

ÁNO	NIE x	AK NIE, dôvod: Cudzinci komunikovali v anglickom jazyku.
-----	----------	--

Boli cudzincovi poskytnuté detailné informácie ohľadom transferu? (dátum, trasa, batožina ...)

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Súhlasil cudzinec so spoluprácou počas transferu?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Mal cudzinec špeciálne požiadavky?

ÁNO	NIE x	AK ÁNO, dôvod:
-----	----------	----------------

Zabezpečenie telefonovania cudzinca

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Prejavoval cudzinec známky nervozity a obáv ohľadom transferu?

ÁNO	NIE x	AK ÁNO, dôvod:
-----	----------	----------------

1.3 PLÁNOVANIE NÁVRATU

Participoval monitor na inštruktáži eskorty?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Zahrňala inštruktáž hodnotenie rizík a posúdenie daných rizík?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Poskytol vedúci eskorty/eskorta časový harmonogram návratu?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Ochota vedúceho eskorty odpovedať na otázky monitora

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Proaktívny prístup vedúceho eskorty- informovanie monitora

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

2. FÁZA NÁVRATU

2.1 OSOBNÁ PREHLIADKA

Zabezpečenie oblečenia

ÁNO	NIE X	AK NIE, dôvod: Nebolo potrebné zabezpečiť oblečenie, mali vlastné.
-----	-----------------	--

Zabezpečenie tašky

ÁNO	NIE x	AK NIE, dôvod: Nebolo potrebné.
-----	-----------------	---

Bola vykonaná fyzická bezpečnostná kontrola?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
-----------------	-----	----------------

Bola vykonaná fyzická bezpečnostná kontrola?

OBLEČENÝ x	ZOBLEČENÝ
----------------------	-----------

Ak zoblečený, bola osoba vykonávajúca kontrolu rovnakého pohlavia?

ÁNO	NIE	AK NIE, dôvod:
-----	-----	----------------

Boli nájdené nejaké nebezpečné predmety počas kontroly?

ÁNO	NIE x	
-----	-----------------	--

Boli tieto predmety potenciálne nebezpečné?

ÁNO	NIE	
-----	-----	--

Bol cudzinec informovaný ako správne baliť batožinu do lietadla?

ÁNO x	NIE	
-----------------	-----	--

Príručná batožina0..... Podpalubná batožina1.....

Bola batožina adekvátne zbalená a označená?

ÁNO x	NIE	
-----------------	-----	--

2.2 NÁVRATOVÝ TRANSFER

Zabezpečenie stravy a pitného režimu na čas transportu

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
-----------------	-----	----------------

Umiestnenie cudzinca v ORZ/čakacia miestnosť

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
-----------------	-----	----------------

Odovzdanie osobných vecí cudzinca

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Bolo v čakacej/zaistovacej miestnosti zabezpečené pohodlné sedenie?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Bolo v automobile zabezpečené pohodlné sedenie?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Použitie klimatizácie

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Aký typ vozidla bol použitý na transfer?

- **VW Transporter**

Mohol cudzinec použiť toaletu v čakacej/zaistovacej miestnosti?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Bola čakacia/zaistovacia miestnosť čistá, vetraná a dostatočne teplá?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

2.3 PODMIENKY NÁVRATU

Prejavoval cudzinec fyzický odpor voči transferu?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Prejavoval cudzinec slovný odpor voči transferu?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Boli použité donucovacie prostriedky?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Použitie policajných pút na ruky

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Odpovedala eskorta na otázky cudzinca?

ÁNO x	NIE	
----------	-----	--

Odpovedala eskorta na otázky zdvorilo?

ÁNO x	NIE	
----------	-----	--

Bol prítomný tlmočník, ak to bolo potrebné?

ÁNO	NIE x	AK NIE, dôvod: Cudzinci komunikovali v anglickom jazyku.
-----	----------	--

Mal cudzinec nejaké sťažnosti voči eskorte?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

2.4 TRANSPORT CUDZINCA

Aký druh dopravného prostriedku bol použitý?

LIETADLO

Bolo zabezpečené vhodné sedenie pre cudzinca?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Prejavoval cudzinec fyzický odpor voči nástupu do vozidla?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Prejavoval cudzinec slovný odpor?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Boli použité donucovacie prostriedky?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Zodpovedala eskorta otázky cudzinca?

ÁNO x	NIE	
----------	-----	--

Zodpovedala eskorta cudzinca zdvorilo?

ÁNO x	NIE	
----------	-----	--

Boli brané v úvahy špeciálne požiadavky cudzinca? (zdravotné problémy, zraniteľná osoba)

ÁNO	NIE	
-----	-----	--

2.5 ZDRAVIE A POHODA

Vyskytli sa nejaké zdravotné problémy?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Boli cudzincovi podané nejaké sedatíva?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Bolo cudzincovi poskytnuté občerstvenie? Jedlo/nápoje?

ÁNO x	NIE	
----------	-----	--

Bolo cudzincovi umožnené použiť toaletu počas transportu?

ÁNO x	NIE	AK NIE, dôvod:
----------	-----	----------------

Sprevádzala eskorta cudzinca na toaletu alebo mohol ísť sám?

ÁNO x	NIE	CUDZINCI BOLI SPREVÁDZANÍ.
----------	-----	-----------------------------------

3. FÁZA PRÍCHODU

OPERÁCIA

Miesto odovzdania cudzinca

Dátum príchodu?

Čas príchodu

Medzinárodné letisko Madrid

14.05.2022

15h20min.

3.5 PRÍCHOD

Boli použité donucovacie prostriedky pred odovzdaním cudzinca?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Boli cudzincovi vrátené osobné veci odobraté počas bezpečnostnej kontroly?

ÁNO x	NIE	
----------	-----	--

Bola cudzincovi vrátená správna batožina?

ÁNO x	NIE	
----------	-----	--

Vyskytli sa nejaké sťažnosti cudzinca?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

3.6 ODOVZDANIE CUDZINCA

Prejavoval cudzinec fyzický odpor/vzdor voči odovzdaniu?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Boli použité donucovacie prostriedky?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Prejavoval cudzinec slovný odpor/vzdor voči odovzdaniu?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Boli použité donucovacie prostriedky?

ÁNO	NIE x	
-----	----------	--

Čas odovzdania?

22h00min.
